

Отчет
работы МО классных руководителей
МБОУ «Ишхой – Юртовская средняя школа
имени Абдулмежидова Мусы Джабраиловича»
Гудермесского муниципального района ЧР за 3-ую четверть

21.03.2025г.

МО классных руководителей работает по плану, утвержденному директором МБОУ «Ишхой – Юртовская средняя школа имени Абдулмежидова Мусы Джабраиловича»

Классные руководители работают в соответствии с планом воспитательной работы класса, разрабатываемого на основе общешкольного, который, однако, не содержит всего разнообразия возможных форм и методов воспитательной работы. Поэтому классные руководители имеют полную свободу творчества в составлении своих планов воспитательной работы, в школе не существует его жёсткой унификации. План всегда согласуется с заместителем директора по воспитательной работе и утверждается директором школы. В соответствии с выбранным направлением воспитательной работы школы всеми классными руководителями были разработаны воспитательные программы классных коллективов.

Анализ и изучение работы классных руководителей с классным коллективом за 3-ую четверть показал, что работа большинства классных коллективов направлена на реализацию общешкольных и социально – значимых задач. Основной составляющей воспитательной работы является участие классов в общешкольных мероприятиях. За 3-ую четверть классные руководители приняли участие в больших общешкольных мероприятиях, которые проходили согласно плану: это такие, как 23 февраля-день защитника Отечества, международный женский день 8 марта и другие.

Работа по формированию классных коллективов в целом и индивидуальная работа с учащимися отражена в воспитательных планах классных руководителей. В школе сложился коллектив достаточно опытных классных руководителей, большинству из которых небезразлично состояние дел в классе, уровень воспитанности учащихся, судьба детей. Это такие классные руководители, как Дунгуева Зарета Нажмудиновна, Минкиева Жанет Олхазуровна, Гагаева Залпа Сайдхусановна, Оздамирова Раяна Абасовна, Саидова Товман Мовлатхожиевна, Сарханова Зулихан Сайд-Эмиевна, Байтемирова Камета Имрановна, Татаева Хавани Цогуевна, Умарова Минксет Усмановна и другие классные руководители начальных классов.

Некоторые классные руководители применяют разнообразные формы работы с классным коллективом и проводят различные мероприятия. Многие классные руководители разработали систему классных часов по определённым проблемам. Но учителя слабо практикуют взаимопосещения классных часов.

Каждый классный руководитель имеет папку с разработками всех проводимых мероприятий, классных часов и дидактическим материалом, и активно используют его в своей работе. Многие классные руководители работают в тесном контакте, пользуются разработками своих коллег и предлагают свои, так как у всех есть масса наработок, которые могут быть эффективно использованы для достижения наилучших результатов в работе с детьми.

Разнообразие форм и методов воспитательной работы, используемых классными руководителями, показывают профессионализм и творческую активность некоторых педагогов. Но развитие самоуправления в классных коллективах оставляет желать лучшего.

Проведено в 3-й четверти 1 заседания МО классных руководителей (№4). На четвертом заседании рассматривались такие вопросы как социальные проблемы профориентации ученической молодежи; диагностика профессиональных интересов, обучающихся; система работы по профориентации обучающихся и обсуждались посещенные классные часы. Четвертое заседание МО прошло 21 марта 2025 года.

В течении 3-й четверти классными руководителями согласно плану МО проведены все запланированные открытые классные часы: «Транспорт и ребенок во дворе», «Игры детей и дорожная безопасность», «Полное освобождение блокадного Ленинграда», «Типичные опасные ситуации на дорогах с велосипедистами», «Правила поведения на железной дороге», «День героев Отечества», Наша армия всех сильней», «Уроки дружбы», «Подари улыбку детям», «Добро и зло», «Путешествие в страну зеленого змея», «Милые женщины, с праздником Вас», «Требования, предъявляемые к родителям велосипеда, скутера, мотоцикла» и «Назначение номерных знаков и надписей на транспортных средствах».

Далее классные руководители были проинформированы о вопросах, которые будут обсуждаться на следующем заседании методического объединения. Пятое заседание МО классных руководителей пройдет в конце мая 2024 года.

Руководитель МО: _____/Эльдарова Ровзан Саламуевна/